 ΛΥΚΕΙΟ ΚΥΚΚΟΥ ΠΑΦΟΥ                        Σχολική χρονιά :  2011-2012
ΠΡΟΑΓΩΓΙΚΕΣ ΓΡΑΠΤΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΜΑΪΟΥ –ΙΟΥΝΙΟΥ  2012 
Μάθημα :  ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗΣ
                 Τάξη :   Β΄

              Ημερ. εξέτασης : Τρίτη  29 /05/2012
            

ΤΟ ΕΞΕΤΑΣΤΙΚΟ ΔΟΚΙΜΙΟ ΑΠΟΤΕΛΕΙΤΑΙ ΑΠΟ ΤΡΕΙΣ  (3) ΣΕΛΙΔΕΣ

ΟΔΗΓΙΕΣ:
· Επιτρέπεται η χρήση ΜΗ προγραμματισμένης υπολογιστικής μηχανής.

· Να γράψετε μόνο με μελάνι  μπλε  ή   μαύρο ( τα σχήματα επιτρέπεται και με μολύβι).

· Δεν επιτρέπεται η χρήση διορθωτικού υγρού.

· Οι απαντήσεις να δίνονται σε ξεχωριστό φύλλο απαντήσεων.
· Στο τέλος του δοκιμίου επισυνάπτεται τυπολόγιο που αποτελείται από μία  (1) σελίδα.
ΜΕΡΟΣ  Α΄ :  Αποτελείται από 15 ασκήσεις.
                     Από τις 15 ασκήσεις να λύσετε  ΜΟΝΟ    τις 12 . 

                     Κάθε άσκηση βαθμολογείται με  5/100  μονάδες.

1. Να αναλύσετε το κλάσμα  
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   σε άθροισμα απλών κλασμάτων.

2. Να βρεθούν οι παράγωγοι των συναρτήσεων :

i.     
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 EMBED Equation.3  [image: image4.wmf](μ.3)                    
3. Να  υπολογίσετε την τιμή των ορίων:

                         i.  
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4. Να βρείτε τις γενικές λύσεις της εξίσωσης :    συν2χ – 5ημχ + 2 = 0.  
5. Να λύσετε την εξίσωση:    
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6. Να λυθεί η εξίσωση :   
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7. Το άθροισμα των απείρων όρων φθίνουσας γεωμετρικής προόδου ισούται με το διπλάσιο του πρώτου όρου της και ο τέταρτος όρος της είναι κατά 3 μικρότερος του δεύτερου όρου της. Να γράψετε την πρόοδο.
8.  Να δείξετε ότι:  
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9. Δίνεται η συνάρτηση  
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 με  τύπο 
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 ,με χ > 3. Να βρείτε :
               α) το πεδίον τιμών της     (μ.4).                  

                  β) Να βρείτε   τον τύπο της αντίστροφης συνάρτησης 
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10.  Να βρείτε τα λ,μ
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ώστε οι γραφικές παραστάσεις των συναρτήσεων
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  να έχουν κοινή εφαπτομένη στο σημείο 
  με τετμημένη χ=2.

11.   Αν 
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        το  πεδίο ορισμού της.

12.   Να δείξετε ότι σε τρίγωνο ΑΒΓ ισχύει η σχέση :    
   
[image: image20.wmf]4
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13. Το εμβαδόν της ολικής επιφάνειας κανονικής τετραγωνικής πυραμίδας είναι 
    432 cm². Αν οι παράπλευρες έδρες σχηματίζουν γωνία 60º με τη βάση, να   υπολογίσετε τον όγκο της πυραμίδας.
14.  Σε κώνο με ακτίνα 9 cm  και ύψος 12 cm θα εγγραφεί κύλινδρος του οποίου το   ύψος  είναι τα  
[image: image21.wmf]2
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 του ύψους του κώνου .Να υπολογίσετε τον όγκο  του στερεού πού  περικλείεται μεταξύ του κώνου και του κυλίνδρου.
15.    Μια παραγωγίσιμή συνάρτηση 
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 έχει την ιδιότητα  
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    α) Η συνάρτηση  
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       β) Ο τύπος της  
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ΜΕΡΟΣ  Β΄ :  Αποτελείται από 6 ασκήσεις.
                     Από τις 6 ασκήσεις να λύσετε  ΜΟΝΟ    τις 4 . 

                     Κάθε άσκηση βαθμολογείται με  10 / 100  μονάδες.
1.   Παραλληλόγραμμο ΑΒΓΔ έχει κορυφές Β(– 3, – 1) και Δ( 3, – 3). Η ΑΔ έχει εξίσωση    
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, ενώ η ΑΒ έχει εξίσωση 
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α)
Να βρείτε τις συντεταγμένες των σημείων  Α και Γ και να δείξετε ότι η ΑΓ συμπίπτει με τον άξονα των ψ.

β)  i)   Να υπολογίσετε το μήκος της ΓΔ.

      ii)   Να υπολογίσετε την απόσταση της κορυφής Α από την ευθεία ΓΔ.

      iii)  Να υπολογίσετε το εμβαδόν του παραλληλογράμμου ΑΒΓΔ.
2.   Αριθμητική πρόοδος και φθίνουσα  Γεωμετρική πρόοδος   έχουν τον ίδιο πρώτο                         όρο   και  ο πέμπτος όρος της Γεωμετρικής προόδου ισούται με  1. Η διαφορά της  Αριθμητικής   προόδου ισούται με τον τρίτον όρο της Γεωμετρικής  προόδου. Το άθροισμα των δύο πρώτων όρων της  Γεωμετρικής προόδου είναι ίσο με τον τρίτο όρο της  Αριθμητικής   προόδου.
             i)  Να σχηματίσετε τις δύο προόδους.
(μ.6)





               ii)  Αν ισχύει η σχέση:   
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       της Αριθμητικής προόδου   και   
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   3.   α) Δίνεται η συνάρτηση  
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              αποδείξετε ότι  
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               β) Να βρείτε την πρώτη  παράγωγο της συνάρτησης 
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   4.    α) Αν ισχύει η σχέση : 
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               υπολογίσετε   την  τιμή  του   ν. (μ.5)

          β)   Αν χ = συνψ+ημψ και συνψ-ημψ>0 να δείξετε ότι  
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    5.   Δίνεται η συνάρτηση :   
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 i.  α)  Το πεδίον ορισμού της    (μ.1)          
                β)  Το πεδίον τιμών της
(μ.3)                       

            ii.  Να δείξετε ότι ο τύπος της αντίστροφης συνάρτησης είναι:
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                    iii.  Αν  
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	6.  Στο διπλανό σχήμα το τρίγωνο ΑΒΓ είναι     ισοσκελές με ΑΒ = ΑΓ = 4α cm και 
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.  Η  ευθεία χΒy είναι παράλληλη προς την πλευρά ΑΓ του τριγώνου. Το τρίγωνο ΑΒΓ περιστρέφεται πλήρως γύρω από την ευθεία χΒy. Να υπολογίσετε τον όγκο και το εμβαδόν της ολικής επιφάνειας του στερεού που παράγεται από την περιστροφή του τριγώνου ΑΒΓ συναρτήσει του α.
        ... ΤΕΛΟΣ … 
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   Οι Εισηγητές                    0 Συντονιστής   Β.Δ.                Η Διευθύντρια
……………………             …………………………
               …………………

Γ. Λούβαρης                           Γ. Λούβαρης                          Ξ. Λετυμπιώτου   
……………………           

Σ. Χρυσάνθου  
……………………                     
Γ. Παπαλλάς

……………………                     


Επιτρεπόμενη διάρκεια γραπτού 2 ώρες και 30 λεπτά ( 150  λεπτά)  )
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